

修复水系生态系统 重现梅城古镇风采

谢小凤 沈罡 徐娅倩

梅城是一座千年古镇,距今已有1700多年的历史。地处新安江、兰江、富春江三江交汇处,水路交通发达,历史上因水而兴,是浙江西部重要门户。

曾经的梅城境内河流众多,自然水系发达。革新溪、碧溪坞溪和城北乌龙山溪3条小溪流经古镇,溪水注入东湖和西湖,东、西湖之间由玉带河联通,沿途有宋家湖、姜家塘、蔡家塘等湖,最后汇入新安江。自富春江电站建成以后,城外水位上升。于是,梅城古镇外围建起了2.27公里的堤防(即梅城大坝),也隔绝了城内外水系,城内仅靠东、西两湖泵站排除涝水,玉带河和沿途湖泊逐渐淤

塞、萎缩直至填埋。因缺乏系统的河网水系规划,现在城内的河流、湖泊仅靠蓄滞的水量维持,无专门的引配水设施,且排污口整治不合理,部分生活污水直排,导致水质下降,水环境逐渐变差。

近年来,建德市大力开展美丽乡村建设,而梅城镇是全市助推乡村振兴建设主战场。入选浙江省水利建设“十三五”规划的梅城古镇水系综合治理工程正火热进行中,古镇水系综合治理工程主要是通过对梅城水系进行科学疏通连接、生态护岸、泵站建设、河湖生态清淤、湿地修复、滨岸带治理等,连通城内外水系,促进水体流动,改善古镇水生态环境,保护和提升古镇品味。

工程建成后,通过泵站连通新安江和古镇内水系,可新增供水量480万方,生态水量480万m³,可充分保证生态水量;实现了玉

带河与东湖、宋家塘、江家塘、蔡家塘、西湖、长桥漾等6个湖面的联通,将新增水面面积0.0465km²;通过开挖和疏浚,水体容量将增加17万m³,总容量高达50万m³;通过整治和绿化美化,工程区附近的生态环境将得到有效改善,增加生物多样性。

据了解,本项目工程于今年3月开工,目前东湖、西湖以及玉带河政策处理已经处置到位,西湖和蔡家塘周边景观打造已完成,玉带河已完成建设200余米,江家塘护岸建设已完成。预计到10月底,实现“一轴·两湖·四区·多点”的景观布局。届时,水系沿线还将打造烟渚泊舟、吕堤春澜、长桥烟霞等十二个景观节点,并配建照明、亭廊、雕塑等便民配套设施。尤其在照明工程上,将结合不同文化分区选择灯具,体现不同分段的文化特色,重现梅城古镇的风采。



动感夏日,第二届少模大赛建德赛区完美落幕

丝路传递精神,榜样凝聚力量。昨天,第二届“丝路凝聚力少儿模特大赛”建德赛区完美落幕,参赛的100多名小模特们身穿潮服,各个活力四射。他们在充满动感音乐的T台上,走出了勇敢,走出了自信,共同演绎了一场声光交错的盛宴。

根据浙江建德赛区承办机构星空艺术中

心工作人员透露,参与本次比赛有不少孩子是第一次走上T台,其中最小的孩子只有四岁。

负责人表示,本次活动是属于公益性质的,不收取任何费用,旨在通过这次小小的T台,让孩子们举止、气质等方面能得到提升,更重要的是能拥有自信,对自己更加认

可。希望这次比赛能成为他们童年美好的回忆,在心中埋下梦想的种子,也希望广大亲朋好友在生活中能多让孩子参加这种活动,让更多的孩子参与其中,给更多的孩子机会。

除此之外,在昨天比赛现场评委老师还给出了20个直接晋级名单。届时,他们将会在8月30日参加决赛。 童凌

夏日真丝衣物洗涤难?可能是你没选对洗衣机



如橘子汽水般可盐可甜、如彩虹般七彩缤纷、如巴西伦巴般热情奔放,这就是夏天的魅力。

但同时夏天也是一年四季中,洗衣需求最大的时节,每次的洗护成了生活的小烦

恼,让人无法畅快淋漓的沉浸在每一次的狂欢时刻。松下洗衣机,一键就能帮您解决各种高端衣物洗护的后顾之忧,异味、细菌统统轻松搞定。

纤维皇后,洗护要讲究

真丝素有“纤维皇后”之称,它亲肤柔滑舒适,是女性朋友的挚爱,但是它也有惹人烦心的一面,因材质是天然的蛋白纤维,易缩水、易勾丝、易生虫菌,娇贵且脆弱,在洗涤和保养方面要十分讲究。

在洗涤时,可选用中性洗涤剂或洗发水,适量加入食醋或柠檬,防止真丝硬化,且固色。另外,洗涤时要用常温水,浸泡时间控制在15分钟以内,并且手洗时力度要

轻柔,晾晒时也要避开强光直射。总而言之,全程都要小心翼翼,很费精力和耐心。而有些真丝材质,只能拿去干洗店干洗,更是麻烦。还好有松下洗衣机,具备专门针对高端衣物护理的nanoeX纳米水离子技术,让你轻松呵护高端衣物。

无需水洗,轻松除异味

夏日的海风徐徐而来,舒适而温柔,穿上你最爱的真丝裙,美美哒和爱人来一次浪漫的BBO,在炊烟袅袅中品味爱情,正应了那句人间至味是清欢。可是享受美味后,却难以摆脱异味的困扰,尤其是相对“娇贵”的高端纤维材质衣物,洗护是个大难题。

像织锦缎、真丝绒等材质,是不可水洗

的,对此松下洗衣机提供了nanoeX纳米水离子净化免水洗的方式,实现轻松去除顽固异味的效果。只需启动nanoeX净化功能,机器中便会释放纳米水离子,在热风干燥的助力下,将顽固异味从衣物纤维中脱离,轻松实现深度分解异味,不让衣物纤维承受任何强力水洗的伤害,让你在尽情享受美食后,在TA面前依旧保持夏日的清新。

无论是真丝还是棉麻,在洗衣这件事上我们从不懈怠。松下洗衣机深挖用户洗衣需求,给用户带来可靠、健康、便捷的产品体验。让幸福的信仰,从生活的点滴中体现,这个夏天,就让松下洗衣机陪你度过轻松美好的时光吧!

长安马自达2019年半年度经销商大会在宁召开

近日,长安马自达2019年半年度经销商大会在南京召开。双方母公司领导以及长安马自达公司领导、来自全国各地的经

销商投资人、总经理近500人齐聚一堂,共襄盛典。本次会议以“昂扬再起,行稳致远”为主题,聚焦市场发展现状,回顾公司

2019上半年发展征程,并为下半年征程聚势誓师。昂扬斗志,以新品车型发起新一轮攻势;节奏稳健,以饱满信心迎接车市

挑战。蓬勃向上的信心与斗志成为本次大会的主旋律。